

## **«Зимушка-зима»: в районном досуговом центре открывается новая выставка**

23.12.2020

**Новая новогодняя выставка откроется в «Центре культуры и спорта» уже в четверг, 24 декабря.** Погрузиться в волшебный мир красок может любой желающий - экспозицию «Зимушка-зима» развернут в онлайн-формате.

Гостям предлагают посмотреть работы юных творцов, которые учатся в студиях «Лоскутный мир» и «Солнечный зайчик». Начинающие художники написали картины, посвященные грядущим праздникам и природе в самое холодное время года. Ребята также выполнили немало креативных предновогодних поделок.

*«Выставка, несомненно, вызовет интерес и искреннее желание заняться творчеством у посетителей разного возраста», - рассказывает руководитель экспозиции Ольга Громова.*

Посетить онлайн-мероприятие можно будет вплоть до 14 января. Рисунки разместят в [группе](#) «Центра культуры и спорта» ВКонтакте. Также ранее мы [писали](#) о другой электронной выставке в досуговой организации.

*Фото: «Центр культуры и спорта»*

---

Адрес страницы: <http://chertanovo-severnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/9573788.html>

---

[Управа района Чертаново Северное города Москвы](#)